

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA
URBROJ: 61/2020
KNIN, 4. rujna 2020. godine

Obavijest o vremenu i mjestu održavanja pisanog testiranja i intervjua

Na temelju točke IV. Natječaja za izbor i imenovanje direktora/ice Turističkog ureda Turističke zajednice Grada Knina obavještavaju se kandidati prijavljeni na natječaj da će se pisano testiranje i intervju održati dana 10. rujna 2020. godine (četvrtak) s početkom u 11,00 sati u Gradu Kninu, Ulica dr. Franje Tuđmana 2, u sali za sastanke.

Sadržaj i način provjere znanja:

Testiranje se sastoji od:

- a) provjere poznavanja propisa,
- b) prezentacije Programa rada kandidata,
- c) razgovora (intervjua) s Povjerenstvom

Pravni izvori:

- Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma ("Narodne novine", broj 52/19 i 42/20)
- Zakon o članarinama u turističkim zajednicama ("Narodne novine", broj 52/19)

Testiranju mogu pristupiti kandidati koji dođu u zakazano vrijeme i prije testiranja dokažu identitet osobnom iskaznicom ili putovnicom.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu i više se neće smatrati kandidatom.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidati će pristupiti pisanom testiranju za provjeru znanja iz područja pravnih izvora u trajanju od 30 minuta, a potom prezentaciji Programa rada kandidata i intervjuu.

Za vrijeme testiranja kandidatima nije dozvoljeno napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje, razgovarati s ostalim kandidatima, koristiti se zakonima, drugom literaturom i bilješkama te koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva. Zbog povrede navedenih pravila kandidat će biti udaljen s testiranja.

Za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dodjeljuje se određeni broj bodova od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na provjeri znanja, sposobnosti i vještina ako je za svaki dio provedene provjere ostvario najmanje 5 bodova. Kandidati koji su zadovoljili na provjeri znanja, pristupaju prezentaciji Programa rada kandidata i intervjuu s Povjerenstvom.

Nakon provedenog testiranja, Prezentacije programa rada i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na testiranju, prezentaciji Programa rada i intervjuu.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja